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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Στο πλαίσιο της 12987/ΓΔ4/28-2-2017 ΥΑ ( η  οποία δημοσιεύθηκε στο Β τεύχος της 

εφημερίδας της Κυβερνήσεως ,αριθ. Φύλλου 681/6-3-2017, σχετικά με τις εκδρομές- 

εκπαιδευτικές επισκέψεις  μαθητών/τριων  Δημοσίων και ιδιωτικών σχολείων) 

διοργανώνεται  Τριήμερη Εκπαιδευτική  Επίσκεψη στα πλαίσια μαθημάτων του 

Αναλυτικού Προγράμματος : Ιστορίας, Τεχνολογίας και  της Βιολογίας , με 

λεωφορείο για τους μαθητές της Γ Τάξης του  Γυμνασίου μας  στην περιοχή του 

Βόλου-Πηλίου από την Πέμπτη  6 Απριλίου 2017 έως και το Σάββατο 8 Απριλίου. 

Στη Εκπαιδευτική επίσκεψη  συμμετέχουν 13 μαθητές και 2 συνοδοί καθηγητές .  

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

Αναχώρηση : από Γυμνάσιο Λεβιδίου στις 8.15 π.μ. της 6ης /4/2017  

Επιστροφή: Στο Γυμνάσιο Λεβιδίου  στις  21.30 της 8ης/4/2017  

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ :  

Ένα (1) Λεωφορείο στη διάθεση των μαθητών από τις 8.00πμ την Πέμπτη 6/4/2017  

(ημέρα 1
η
), από το Γυμνάσιο Λεβιδίου, για την πόλη του Βόλου με  τουλάχιστον δύο 

ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και ξεκούραση των μαθητών , και εάν ο χρόνος το 

επιτρέπει, θα γίνει επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο του  Διμηνίου,  και αργότερα 

άφιξη στην πόλη του Βόλου και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  .Την 2η ημέρα
  

θα 

επισκεφθούμε  το δυτικό Πήλιο μέχρι το απόγευμα και θα επιστρέψουμε στην πόλη 

του Βόλου  για ελεύθερο απόγευμα και περιήγηση στο κέντρο της πόλης . Την 3
η
 

ημέρα θα επισκεφθούμε το  Μουσείο Βιομηχανικής Ιστορίας  και  μετά θα  πάρουμε 

το δρόμο της επιστροφής αφού κάνουμε  μια στάση σε ενδιάμεσο προορισμό για 

φαγητό ( π.χ χωριό Μηλιές )   Οι μαθητές  θα πρέπει να βρίσκονται  στο  Γυμνάσιο 

Λεβιδίου, το Σάββατο , περίπου στις  21.30. 

http://gymlevid.mysch.gr/


ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ   ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ:  

1. Το λεωφορείο να είναι στη διάθεση των μαθητών καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής και για όλες τις επισκέψεις που θα περιλαμβάνει το εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα μας .  

2. Το Τουριστικό Γραφείο να αναλάβει και την διαμονή των μαθητών (ξενοδοχείο με 

πρωινό σε μπουφέ) . 

3. Το Τουριστικό Γραφείο να φροντίσει ώστε τα δωμάτια  που θα μας δοθούν από το 

ξενοδοχείο  να  είναι τα εξής :3 δίκλινα ,2 τρίκλινα και 2 μονόκλινα δωμάτια  

γιατί οι μαθητές  μας είναι 5 αγόρια , 7 κορίτσια και δυο εκπαιδευτικοί. 

4.  Το Τουριστικό Γραφείο μαζί με την προσφορά    ( για όλα τα προαναφερόμενα) 

που θα υποβάλλει στο Σχολείο, για να αναλάβει τη μεταφορά των μαθητών, 

υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό 

Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.  

5. Πρέπει να διαθέτει απαραιτήτως το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν711/77 δελτίο 

απογραφής και το δελτίο Τεχνικού Ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ. 

       Επίσης , το λεωφορείο να διαθέτει κλιματισμό, μουσική CD κατάλληλη για  

εκδρομείς μαθητές , μικροφωνική εγκατάσταση, ζώνες ασφαλείας, φαρμακείο 

και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας.  

6. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής μαζί με το ΦΠΑ. 

7. Το Σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά,            

ποιοτικά και ασφάλειας.  

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο της Διευθύντριας του 

Γυμνασίου μέχρι την Τετάρτη 22/3/2017 και ώρα 10.00πμ , σε κλειστούς φακέλους 

που θα φέρουν εντύπως  ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την 

ένδειξη «Προσφορά για την εκπαιδευτική επίσκεψη  του Γυμνασίου Λεβιδίου στην 

περιοχή Βόλου-Πήλίου 6/4/2017» . Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 

Οι προσφορές  που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής 

Αξιολόγησης προσφορών του Σχολείου  την Πέμπτη 23/3/2017 και ώρα 10.30πμ 

.Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τις 24-3-2017, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 8.30πμ. 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ΤΟΥ  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΛΕΒΙΔΙΟΥ 

Κων/να  Μπόρα. 


